



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 19
від 20 грудня 2019 року

**Про проект Закону України “Про повну загальну середню освіту”
(реєстр. № 0901 від 29.08.2019, Кабінет Міністрів України)
(друге читання)**

30 травня 2019 року Верховною Радою України прийнято за основу проект Закону України “Про повну загальну середню освіту”, поданий Кабінетом Міністрів України (Постанова Верховної Ради України № 2731-VIII “Про прийняття за основу проекту Закону України про повну загальну середню освіту”(реєстр. № 10204).

Відповідно до статті 106 Закону України “Про Регламент роботи Верховної Ради України” проект Закону України “Про повну загальну середню освіту”, який прийнято в першому читанні Верховною Радою України попереднього скликання є перехідним і потребує ухвалення остаточного рішення Верховною Радою України 9 скликання.

Зазначеною постановою Комітету було доручено підготувати зазначений проект закону до другого читання.

До Порівняльної таблиці включено 549 пропозицій та поправок суб’єктів права законодавчої ініціативи, які опрацьовано Робочою групою, що була створена за Рішення Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти від 15.05.2019 року, протокол № 108.

За дорученням Комітету Робоча група опрацювала надані пропозиції та підготувала текст законопроекту до другого читання.

За результатами розгляду законопроекту, підготовленого Комітетом до його розгляду у другому читанні, Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону “Про повну загальну середню освіту” (реєстр. 0901 від 29.08.2019), підготовлений Комітетом з питань освіти, науки та інновацій прийняти в другому читанні та в цілому як Закон.

2. Доручити Заступнику Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Колебошину С.В. представити законопроект під час його розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України.

Голова Комітету

С.В. Бабак